

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 2/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή ογδόη (28^η) Ιανουαρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 863/24-1-2020 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας 4. Παπακωνσταντίνου Νίκος, 5. Παναγιώτης Δήμητσας 6. Τσινάς Αργύριος, & 7. Δημήτριος Κυργιαφίνης, τακτικά μέλη.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Ουδείς

Αριθμός θέματος: 3^ο

Έγκριση πρακτικού διενέργειας και αξιολόγησης διαγωνισμού για την προμήθεια υλικών ύδρευσης κι άρδευσης της Δ.Ε. Πολυγύρου και κήρυξη του ανοιχτού διαγωνισμού ως άγονου

Αριθμός Απόφασης: 9

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών. Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος και τόνισε ότι Σύμφωνα με το άρθρο 106 παρ. 1 του Ν. 4412/2016 «Η αναθέτουσα αρχή με ειδικά αιτιολογημένη απόφασή της, μετά από γνώμη του αρμόδιου οργάνου, ματαιώνει τη διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης:

α) εφόσον η διαδικασία απέβη άγονη είτε λόγω μη υποβολής προσφοράς είτε λόγω απόρριψης όλων των προσφορών ή αιτήσεων ή αποκλεισμού όλων των προσφερόντων ή συμμετεχόντων...»

Στις 30/12/2019 συνήλθε η αρμόδια επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης διαγωνισμού, προκειμένου να προβεί στη ηλεκτρονική αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών για την προμήθεια ελαστικών οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου Πολυγύρου για δύο έτη.

Σύμφωνα με το από 7-1-2020 πρακτικό διενέργειας και αξιολόγησης διαγωνισμού για την προμήθεια υλικών ύδρευσης κι άρδευσης της Δ.Ε. Πολυγύρου, στον διαγωνισμό συμμετείχαν ένας (1) ενδιαφερόμενος. Ο διαγωνισμός κηρύχθηκε άγονος καθώς ο ενδιαφερόμενος δεν κατέθεσε νομοτύπως ούτε στο σύστημα ούτε και με φυσικό φάκελο κανένα από τα απαραίτητα δικαιολογητικά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη διακήρυξη, άρα η διαγωνιστική διαδικασία ακυρώνεται και ο διαγωνισμός θεωρείται άγονος

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει το πρακτικό και να κηρύξει τον ανοιχτό διαγωνισμό για την προμήθεια υλικών ύδρευσης κι άρδευσης της Δ.Ε. Πολυγύρου, άγονο για τους λόγους που αναφέρονται παραπάνω καθώς και στο πρακτικό το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσας απόφασης.

Η Επιτροπή μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών της και αφού έλαβε υπόψη της, τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, το με αριθ. πρωτ. Φ6ζ/43/7-1-2020 πρακτικό διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- 1) Εγκρίνει το με αριθ. πρωτ. Φ6ζ/43/7-1-2020 πρακτικό διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού για την προμήθεια υλικών ύδρευσης κι άρδευσης της Δ.Ε. Πολυγύρου
- 2) Κηρύσσει τον διαγωνισμό άγονο καθώς ο ενδιαφερόμενος δεν κατέθεσε νομοτύπως ούτε στο σύστημα ούτε και με φυσικό φάκελο κανένα από τα απαραίτητα δικαιολογητικά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη διακήρυξη.
- 3) Την ματαίωση της διαγωνιστικής διαδικασίας για την προμήθεια υλικών ύδρευσης κι άρδευσης της Δ.Ε. Πολυγύρου.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 9/2020

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο

Πολύγυρος 28^η Ιανουαρίου 2020

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ